
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔  
วันที่ ๕ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๔  

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 
 

ผู้เข้าประชุม 

ล าดับ
ที ่

ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายกันธนา  อยู่ดี ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบล นายกันธนา  อยู่ดี  
๒. นายบุญจันทร์  หงษ์ประสิทธ์ิ รองประธานสภาฯ นายบุญจันทร์  หงษ์ประสิทธ์ิ  
๓. นางพิศมัย  แววสุขสม เลขานุการสภาฯ นางพิศมัย  แววสุขสม  
๔. นายวิชัย  บริบูรณ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๑ นายวิชัย  บริบูรณ์  
๕. นายทองใบ  โยดิน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๑ นายทองใบ  โยดิน  
๖. นางประมูล  ทุมมา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๒ นางประมูล  ทุมมา  
๗. นายประสงค์  อาจพละ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๓ นายประสงค์  อาจพละ  
๘. นายประคอง  บุญเต็ม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๓ นายประคอง  บุญเต็ม  
๙. นายภาคภูมิ วงษ์จารย์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๔ นายภาคภูมิ วงษ์จารย์  

๑๐. นางทรัพย์สิน  ทะค า สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๔ นางทรัพย์สิน  ทะค า  
๑๑. นายพิพัฒน์  อูปแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๕ นายพิพัฒน์  อูปแก้ว  
๑๒. นายวันชนะ  หอมทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๕ นายวันชนะ  หอมทอง  
๑๓. นายสมชาย  สุนนท์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๖  นายสมชาย  สุนนท์  
๑๔. นางรัชณี  ประโพธิศรี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๖ นางรัชณี  ประโพธิศรี  
๑๕. นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๗ นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์  
๑๖. นายสมบัติ  บริบูรณ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๙ นายสมบัติ  บริบูรณ์ ลาป่วย 
๑๗. นายชาลี  ถวิลวงษ ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๑๐ นายชาลี  ถวิลวงษ์  
๑๘. นางจิราพร  สิมศิริวัฒน์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๑๐ นางจิราพร  สิมศิริวัฒน์  
๑๙. นายสัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๑๑ นายสัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร ์  
๒๐. นางละคร  มหามูล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ม.๑๑ นางละคร  มหามูล  

     
     
     
     
     
     

 
ลาประชุม ...........๑.............คน 
ขาดประชุม.........-..............คน 

 
 
 
 



2 
 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที ่ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. นายดิลก  อินทร์ผล นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว นายดิลก  อินทร์ผล  
๒. นายอุทร  แสนเสนา รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว นายอุทร  แสนเสนา  
๓. นายกรม  สมศรีแสง รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว นายกรม  สมศรีแสง  
๔. นายสิทธิชัย  บัวสาย เลขานุการนายกองค์การบรหิารสว่นต าบลเก่าง้ิว นายสิทธิชัย  บัวสาย  
๕. นายชมภู  ก้อนสีลา รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว นายชมภู  ก้อนสีลา  
๖. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล หัวหน้าส านักปลัด อบต. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล  
๗. นางอ าไพ  ชูตระกูล ผู้อ านวยการกองคลัง นางอ าไพ  ชูตระกูล  
๘. นายพรณรงค์  มิเถาวัลย์ ผู้อ านวยการกองช่าง นายพรณรงค์ มิเถาวัลย์  
๙. นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ ์ นักจัดการงานทั่วไป นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ ์  

๑๐. นางณิชากร  นาชิต นักทรัพยากรบุคคล นางณิชากร  นาชิต  
๑๑. นายบรรจง  พลรักษา  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน นายบรรจง  พลรักษา  
๑๒. นายเทอดศักดิ์  แสนเสนา ผู้ช่วยนักวิเคราะห์ฯ นายเทอดศักดิ์  แสนเสนา  
๑๓. น.ส.วันเพ็ญ  ค าแก่นแก้ว นักวิชาการตรวจสอบภายใน น.ส.วันเพ็ญ  ค าแก่นแก้ว  

     
 

เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 
 

นายกันธนา  อยู่ดี  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย สวดมนต์ไหว้พระและนั่งประจ ายังโต๊ะประธานสภา 
ประธานสภาฯ   สมาชิกมาครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 
    ต าบลเก่างิ้ว สมัยสามัญ  สมัยที่ ๑ ประจ าปี 256๔ ครับ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
นายกันธนา  อยู่ดี เรื่องท่ีแจ้งให้สมาชิกทราบมีดังนี้ ครับ 
ประธานสภาฯ - ไฟไหม้ ช่วงนี้เกิดเหตุไฟไหม้บ่อย มีทั้งไฟลามทุ่งและไฟไหม้บ้าน ที่บ้านโนนสะอาด 

หลังจากประชุมเสร็จ นายอ าเภอจะออกมาแจกของเราจะออกไปต้อนรับและร่วมกัน
ช่วยเหลือ ในส่วนของสภารวบรวมเงินตอนนี้ได้ ๑,๐๐๐ บาท ใครจะช่วยอีกสามารถ
ติดต่อทางเลขานุการสภาฯ ก็ขอฝากสมาชิกฯ ช่วยสอดส่องดูแลสายไฟบ้านที่เก่า เพ่ือ
ป้องกันการเกิดไฟไหม้ครับ 

 - โรคโควิด 19 รอบนี้ดูเหมือนจะหนักกว่ารอบที่แล้ว ให้แต่ละหมู่บ้านช่วยสอดส่อง 
ดูแลหรือให้ค าแนะน าผู้ที่เดินทางมาจากต่างจังหวัดหรือจังหวัดที่เป็นพ้ืนที่สีแดง เพ่ือ
ป้องกันการแพร่ระบาดของโรคในหมู่บ้านของเราครับ 
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ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๔  
เมื่อวันที่ ๑๔ ธันวาคม ๒๕๖๓  
 

นายกันธนา  อยู่ดี การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ เมื่อวันที่ ๑๔  
ประธานสภา อบต. ธันวาคม ๒๕๖๓ 
 นางพิศมัย  แววสุขสม  - เลขานุการสภาฯ ได้อ่านรายงานการประชุมให้ที่ประชุมฟัง รายงานการประชุมเราได ้
เลขานุการสภาฯ ส่งให้ทุกท่านก่อนหน้านี้แล้ว ท่านคงได้อ่านมาแล้ว หากมีข้อบกพร่องตรงไหนให้ท่าน

แจ้งแก้ไขรายงานการประชุมได้เลยนะคะ 
 - มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมไหมค่ะ  
นายกันธนา  อยู่ดี - ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุม ผมจะขอมติเลยนะครับ 
ประธานสภาฯ - ท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๔  เมื่อวันที่ ๑๔ 

ธันวาคม ๒๕๖๓ โปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ เม่ือวันที่ 

๑๔ ธันวาคม ๒๕๖๓ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
นายกันธนา  อยู่ดี  ๓.๑ การก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕ และก าหนดสมัย 

ประธานสภาฯ ประชุมสามัญสมัยแรกของปี ๒๕๖๕ 

 - สมาชิกเราสมควรให้มีการประชุมสมัยสามัญกี่สมัยครับ 

นายวันชนะ  หอมทอง - เสนอ ๔ สมัย ผู้รับรอง ๑.นางประมูล  ทุมมา ส.อบต.ม.๒ 
ส.อบต.ม.๓            ๒.นายทองใบ  โยดิน ส.อบต.ม.๑ 

นายกันธนา  อยู่ดี - ตอนนี้ให้เสนอว่าเราจะก าหนดกี่สมัย แล้วเราจะขอมติก่อนครับ มีท่านใดจะเสนออีก 
ประธานสภาฯ ไหมครับ ถ้าไม่มีใครเสนออีก ผมจะขอมติเลยนะครับ ท่านสมาชิกสมควร ให้มีสมัย

ประชุม ๔ สมัยโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบตามที่เสนอ  จ านวน ๑๙ เสียง 
 ไม่เห็นชอบตามที่เสนอ  จ านวน   -  เสียง 
 งดออกเสียง   จ านวน -  เสียง 

นายกันธนา  อยู่ดี  - หลังจากนี้เราจะก าหนดระยะเวลาครับ ขอเชิญสมาชิกฯ ครับ ปีที่ผ่านมา 
ประธานสภาฯ   สมัยที่ ๒ เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑๕ – ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๓ 
    สมัยที่ ๓ เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑๐ – ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๓ 
    สมัยที่ ๔ เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑ – ๑๕   ธันวาคม ๒๕๖๓ 
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นายวิชัย บริบูรณ์ - อยากให้ประธานสภาปรึกษาจากเจ้าหน้าที่หรือหัวหน้าส่วนที่ผ่านมาในปีที่แล้ว 
ส.อบต.ม.๑ สมัยการประชุมได้สอดคล้องกับห้วงที่เราท าข้อบัญญัติไหม ส่วนตัวผมอยากให้

เหมือนเดิม แต่อยากสอบถามไปยังหัวหน้าส านักปลัด ก่อนครับ 

น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล - สมัยประชุมของปีที่แล้วมีห้วงเวลาที่เหมาะสมกับการท างาน ดังนี้ 
หัวหน้าส านักปลัด สมัยที่ ๒  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑๕ – ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๓ เป็นการพิจารณาแผนพัฒนา

ต าบลประจ าปี 
สมัยที่ ๓  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑๐ – ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๓ เป็นการพิจารณาข้อบัญญัติ
งบประมาณประจ าปี 
สมัยที่ ๔  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑ – ๑๕   ธันวาคม ๒๕๖๓ เป็นการติดตามและประเมินผล
แผนประจ าปี 

นายกันธนา  อยู่ดี  - มีท่านใดจะเสนอ ห้วงระยะเวลาแต่ละสมัยอีกไหมครับ 
ประธานสภาฯ  

นายวันชนะ  หอมทอง - เสนอเหมือนปีที่ผ่านมาครับ 
ส.อบต.ม.๕   สมัยที่ ๒ เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑๕ – ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๕ 
    สมัยที่ ๓ เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑๐ – ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ 
    สมัยที่ ๔ เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑ – ๑๕   ธันวาคม ๒๕๖๕ 
 ผู้รับรอง ๑.นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ส.อบต.ม.๑๑ 
   ๒.นายทองใบ โยดิน ส.อบต.ม.๑ 
นายกันธนา  อยู่ดี  - มีท่านใดจะเสนอ อีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ ท่านใดเห็นสมควร 
ประธานสภาฯ ก าหนดการประชุมสมัยสามัญ ดังนี้ 
    สมัยที่ ๒ เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑๕ – ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๕ 
    สมัยที่ ๓ เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑๐ – ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ 
    สมัยที่ ๔ เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑ – ๑๕   ธันวาคม ๒๕๖๕ โปรดยกมือครับ 
ที่ประชุม เห็นชอบตามที่เสนอ  จ านวน ๑๙ เสียง 
 ไม่เห็นชอบตามที่เสนอ  จ านวน   -  เสียง 
 งดออกเสียง   จ านวน -  เสียง 

ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี พ.ศ. 256๕ 

นายกันธนา  อยู่ดี   - ท่านสมาชิกจะก าหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรกของปี ๒๕๖๕ ยังไงครับ  
ประธานสภาฯ  ขอเชิญท่านสมาชิกเสนอได้เลยครับ 
 
นายวันชนะ  หอมทอง - เสนอเหมือนปีที่ผ่านมาครับ 
ส.อบต.ม.๕ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 จะเป็นระหว่างวันที่ ๑ – ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ 
 ผู้รับรอง ๑.นายวิชัย  บริบูรณ์ ส.อบต.ม.๑ 
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   ๒.นายประคอง  บุญเต็ม ส.อบต.ม.๓ 
นายกันธนา  อยู่ดี   - มีท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมจะขอมติเลยนะครับ ท่านใด 
ประธานสภาฯ เห็นสมควร ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๑/๒๕๖๕ เป็นระหว่างวันที่ ๑ 

ถึงวันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ พ.ศ.256๕ โปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม เห็นชอบตามที่เสนอ  จ านวน ๑๙  เสียง 
 ไม่เห็นชอบตามที่เสนอ  จ านวน   -  เสียง 
 งดออกเสียง   จ านวน -  เสียง 

นายกันธนา  อยู่ดี   - สรุปสมัยประชุมสภา สมัยสามัญประจ าปี ๒๕๖๕ และสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ  
ประธานสภาฯ สมัยแรก ของปี ๒๕๖๕ ดังนี้ 
 - การประชุมในวันนี้เป็นสมัยท่ี ๑ ปะจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕ 

- สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจ าปี พ.ศ.256๔ ระหว่างวันที่ ๑๕-๓๐ มิถุนายน 256๔ 
- สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจ าปี พ.ศ.256๔ ระหว่างวันที่ ๑๐ – ๒๕ สิงหาคม พ.ศ.
256๔  
- สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจ าปี พ.ศ. 256๔ ระหว่างวันที่ ๑-๑๕ ธันวาคม พ.ศ.
256๔ 

- สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕ ระหว่างวันที่ ๑ ถึงวันที่ ๑๕ 
กุมภาพันธ์ พ.ศ.256๕ 

นายกันธนา  อยู่ดี ขณะนี้เป็นเวลา ๑๒.๐๐ น. ขอเชิญท่านร่วมรับประทานอาหารกลางวัน 
ประธานสภา อบต. และเข้าร่วมประชุมอีกครั้งในเวลา ๑๓.๐๐ น. ครับ  
 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องอ่ืนๆ 
นายกันธนา  อยู่ดี           - ในวาระอ่ืนๆ ถ้าสมาชิกท่านใดสงสัยในเรื่องการด าเนินงาน สามารถสอบถามได้ 

ประธานสภาฯ   เชิญครับ 

น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล - เรื่องเสนอเพ่ือทราบเกี่ยวกับ กิจกรรมธนาคารขยะ อยากจะประชาสัมพันธ์ให้สมาชิก 
หัวหน้าส านักปลัด ทุกท่านทราบในการรับซื้อขยะซึ่งอยากจะขอความร่วมมือจากทุกท่านประชาสัมพันธ์

ให้สมาชิกธนาคารขยะในหมู่บ้านของท่านทราบว่า ให้น าขยะมาขายด้วยไม่ว่ามีมากมี
น้อยก็ให้น ามาด้วย สรุปคือสมาชิกทุกคนต้องมีขยะมาขายด้วย หากมีแต่เงินสดทางเรา
จะไม่รับฝาก เพื่อที่จะให้ผู้ประกอบการสามารถอยู่กับเราได้เนื่องจากพักหลังเราจะไม่มี
ขยะมาเลย หากฝากขยะแล้วยังไม่จ านวนเงินไม่ถึง ๓๐๐ บาท ให้เพ่ิมเงินสดได้ เพ่ือที่
รักษาสิทธิ์ในการรับสวัสดิการ หากเงินในบัญชีไม่ถึง ๓๐๐ บาท หากคนในครอบครัว
ของท่านเสียชีวิตก็จะไม่รับสวัสดิการ  
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 - ช่วงนี้หน้าแล้งอากาศแห้ง และได้รับรายงานจากงานป้องกันฯ ว่ามีเหตุไฟลามทุ่ง 
จากเดือนมกราคม – กุมภาพันธ์ มีการเกิดไฟลามทุ่งแล้ว จ านวน ๔ ครั้ง 

 ครั้งที่ ๑ ที่โคกน้อย ครั้งที่ ๒ บ้านชัยมงคล ครัวฟ้าฝน ริมถนนมิตรภาพ ครั้งที่ ๓ ริม
ทางรถไฟบ้านโนนสะอาดหลัง โรงงานเนปจูน และครั้งที่ ๔ บ้านชัยเจริญ ม.๑๑ และมี
เหตุไฟไหม้บ้าน นายบุญส่ง บรรดาศักดิ์ ม.๖ บ้านโนนสะอาด ในการดับเพลิงแต่ละ
ครั้งเราได้ขอความช่วยเหลือรถดับเพลิงจาก อบต.ใกล้เคียง และเทศบาลเมืองเมืองพล
และเราต้องสนับสนุนเชื้อเพลิงให้ยังหน่วยงานที่มาช่วยเหลือเรา อยากจะให้ทางสภาฯ 
พิจารณาในการจัดซื้อรถดับเพลิง เพ่ือมาใช้ในการระงับเหตุเพลิงไหม้ จึงอยากขอฝาก
ทางสภาฯด้วยนะคะ  

 
นายชาลี  ถวิลวงษ์  - อยากจะสอบถามว่าเรามีงบประมาณพอจะซื้อรถดับเพลิงไหมครับ อีกเรื่องคือท่อ  

ส.อบต.ม.๑๐ ระบายน้ า ม.๑๐ ยังไม่ได้ด าเนินการอยากทราบว่างบประมาณยังอยู่ไหมครับ 

 

นายวิชัย  บริบูรณ์ - ฝากถึงผู้ประกอบการรถขนดิน เส้นบ้านเก่างิ้ว – บ้านโนนตะหนิน ถนนช ารุด อยากให้ 

ส.อบต.ม.๑ ซ่อมแซมให้ด้วยครับ 

 - ถนนเส้นบ้านเก่างิ้ว – บ้านหนองสะแบง การเดินทางสะดวกสบายแล้วแต่ตรงช่วง

สะพานยังไม่มีราวกั้น อาจเกิดอุบัติเหตุได้ครับ 

 

นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ - อยากจะสอบถามเรื่องโดม ได้รับการอนุมัติงบประมาณไปแล้ว แต่ยังไม่ด าเนินการ 

ส.อบต.ม.๑๑ ยังไม่มีความคืบหน้า อยากให้ ผอ.กองช่างชี้แจงครับ 

 

นายประคอง  บุญเต็ม - โครงการก่อสร้างร่องระบายน้ า ม.๓ โครงการไปถึงไหนแล้วเป็นโครงการในข้อบัญญัติ 

ส.อบต.ม.๓ ครับ 

 

นายพรณรงค์  มิเถาวัลย์ - ผมขอรายงานการปฏิบัติงาน โครงการอุดหนุนเฉพาะกิจ จ านวน ๗ โครงการ  

ผู้อ านวยการกองช่าง ด าเนินการเสร็จสิ้นแล้ว เงินสะสมปีงบประมาณ ๖๔ จ านวน ๑๓ โครงการ ที่ ส.อบต.ม.

๑๐ ถามเป็นเงินสะสม เหลือ ๓ โครงการ  

- ท่อระบายน้ า ม.๑ ช่วงคอสะพาน สัปดาห์หน้าคงได้ลงมือท างาน 

- ซ่อมแซมฝาท่อ ม.๘ จะด าเนินการสัปดาห์หน้า 

- ท่อระบายน้ า ม.๑๐ จะไปด าเนินการขุดดินวันพรุ่งนี้ ต้องประสานงานกับการประปา

ภูมิภาคไปดูด้วยเนื่องจากข้างล่างจะมีท่อของการประปา 

- โครงการสร้างโดม สงกรานต์จะได้เห็นแน่นอนครับ 
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นายดิลก  อินทร์ผล - โครงการร่องระบายน้ า ม.๓ งบประมาณยังไม่เข้า ถ้ามีงบประมาณเราจะด าเนินการ 

นายก อบต. ทันทีครับ  

 - เรื่องจัดซื้อรถดับเพลิง ต้องขึ้นอยู่กับสภาฯ ว่าจะอนุมัติให้จัดซื้อได้หรือไม่ครับ 

  

นายกันธนา  อยู่ดี มีท่านใดมีเรื่องที่จะปรึกษาหารือกันอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณทุกภาคส่วน ท่าน 
ประธานสภาฯ ผู้บริหารและคณะ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ทุกท่าน หัวหน้า

ส่วนราชการรวมทั้งผู้เข้าประชุมและท่านที่ เข้าร่วมรับฟ้งการประชุมทุกท่าน   ที่ท าให้
การประชุมในวันนี้ส าเร็จ และเป็นไปด้วยดี ขอขอบคุณครับ 

ปิดประชุม    เวลา 1๔.๐0 น. 
 
 

(ลงชื่อ)          พิศมัย  แววสุขสม            ผู้จดรายงานการประชุม 
          (นางพิศมัย  แววสุขสม) 

   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว 
 

    (ลงชื่อ)        กันธนา  อยู่ดี  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
       (นายกันธนา  อยู่ดี) 

         ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว 
 
(ลงชื่อ)      สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์  ผู้รับรองรายงานการประชุม 

  (นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์) 
    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
(ลงชื่อ)      กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ ผู้รับรองรายงานการประชุม 

  (นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์) 
          กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
(ลงชื่อ)          พิพัฒน์  อูปแก้ว     ผู้รับรองรายงานการประชุม 

      (นายพิพัฒน์  อูปแก้ว) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 


